



內地版《情定大飯店》未播出已引起熱話，看來會引發觀眾追看。



于小偉與韓雪正在拍對手戲。

內地版《情定大飯店》起風波 韓雪拒拍吻戲 成焦點



丁子峻暫不打算結婚。

出道十年一直以「玉女」著稱的演員韓雪拍過多部影視作品，一直堅持不拍吻戲原則，但此次也沒想到竟然在中國版《情定大飯店》裡鬧出了這麼大的風波。導演蔣家駿表示，這樣一部浪漫的時尚情感大戲，女主角的吻戲肯定是難免的。他更表示堅持實拍吻戲，是因為這場戲對男女主角的感情昇華起着決定性的作用，如果演員不是全身心地投入拍攝，怎麼可能打動觀眾呢？

家教嚴拒拍吻戲 韓雪與導演起爭執

韓雪透露，自己從小出生在軍人家，家教一直比較嚴格，受教育的思想也和一般女孩不一樣，別的女孩可能很快就會想明白的事情，她則需要很久才可以搞清楚。據悉，拍攝吻戲當天蔣家駿已與韓雪

起了爭執，韓雪表示：「我是一個平常的女生，我不願跟不是男朋友的男生拍親密的戲，這完全是身體的本能反應。過去10年，我確實沒有拍過吻戲。以前剛出道的時候，因為年齡小，遇到吻戲，不想拍也不敢拍。有些導演為了保護我，就刪了吻戲。後來我也沒遇到非拍吻戲不可的影視劇。」韓雪透露，走到現在這個地步令她非常尷尬，如果拍攝吻戲則對不起之前所拍的戲，如果不拍攝則令該劇無法進行。據悉，劇組目前正在協調，希望韓雪與蔣家駿都各退一步，好讓該劇能夠順利進行。

成立工作室腰板硬 韓雪不怕未來沒戲拍

在娛樂圈裡不拍吻戲，想必韓雪是第一人，聽到外界傳言不拍吻戲不敬業的說法，韓雪顯得有些激動：「我覺得大家不能這樣說我，我真的很努力，不能單憑吻戲對我一概而論。」(是否害怕不拍吻戲以後影響自己的事業?)「不會，我十年都沒有拍吻戲，還不是一樣有戲拍。」韓雪剛剛成立了自己的工作室，她透露目前正在洽談的影視作品，女主角都是由自己來主演，至於男演員方面，她只表示將會是一線男星與她合作，具體事情不方便透露。當記者問起當老闆娘感覺如何?她笑言：「我成立工作室的目的，就是為了可以多演一些戲，沒有想過要賺錢。」

豪花80萬買戲服 丁子峻暫無結婚打算

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道)由唐季禮監製、蔣家駿執導的《情定大飯店》日前正在緊鑼密鼓的拍攝中，該劇以韓版《情定大飯店》的故事內容作為主線，主演韓雪、丁子峻與于小偉在片中共同演繹了一段三角戀情。因韓雪與男主演丁子峻拒絕拍吻戲，使得外界對於該劇引起了關注，本報記者近日前往《情定大飯店》劇組一探究竟，對於各主創對於吻戲的看法一一擊破。



(左起)于小偉、韓雪、蔣家駿、丁子峻、唐季禮、辛芷蕾、高曙光等主創合照留影。

從出道至今，一直沒有緋聞的丁子峻自爆戀情，稱對方是圈外人，並透露其性格非常開朗。他還笑言，遇到喜歡的女孩會主動出擊，慢慢抓牢對方的心。談及是否好事將近?他則表示，沒有過多想到未來，只是想過好現在的生活。對於弟弟丁子高先結婚會不會給自己壓力?丁子峻笑言：「當然會，他們是模範夫妻，我很羨慕他們。」他還爆料，楊千嬅並不像外界所說的那麼強勢，在家中很多事情都是丁子高做主，楊千嬅是個十足的「小女人」。

丁子峻的家族背景一直成為人們議論的焦點，此次在《情定大飯店》這部戲中，為配合片中富二代的角色，他更遠赴香港，親自為該戲豪擲80萬置裝，不免令人驚歎其後身的家族背景。他稱：「衣服體現這個人物的品味和生活態度，買這些服裝並沒有浪費，因為都穿在我身上，這項投資很值得。」而愛好收藏手錶的他還透露，家中已有六十多隻手錶，每拍一部戲都會買一隻手錶留念，為自己留一個時間的見證。

熒屏初吻被寧靜奪走

這場引起軒然大波的吻戲最後到底怎麼處理，丁子峻表示，他會尊重導演的意見。談及介不介意激情戲?丁子峻說：「我入行就有前輩曾對我說過，吻戲和動作戲是逃不掉的，我早就做好心理準備了。」而談及自己的「熒屏初吻」，丁子峻頗為靦腆地表示：「感覺有點奇怪!」原來，當時和他拍吻戲的是彼時已炙手可熱的寧靜。「那個時候她剛剛生完孩子，她的洋老公還在旁邊看着我們拍。拍完後，他還問我，感覺怎麼樣?我當時真的挺尷尬的。」

韓版《情定大飯店》中裴勇俊因角色「申東賢」成為亞洲巨星，裴勇俊飾演的「申東賢」也根深蒂固地以時尚型男的印記植入亞洲影迷心中。此次挑戰裴勇俊，丁子峻說：「我不會讓這部戲變成模仿戲，壓力會讓我變成動力。」他還表示外形、故事情節都和韓版有差別。

唐季禮力挺蔣家駿 于小偉不介意女友拍吻戲

從國外匆匆趕來參加開機探班活動的監製唐季禮導演，對於「吻戲風波」全不知情。當天才得知此事的他，也在發佈會現場力挺好友蔣家駿。他對記者表示：「為什麼我們在看荷里活的一些愛情電影時，就很容易被打動呢?因為那些演員全情投入的表演讓我們感受到愛情的浪漫，讓我們為之感動。」唐季禮告訴記者，對於韓雪這樣從出道開始就拒絕拍吻戲的女演員，他確是第一次遇見。眼看著「吻戲風波」有逐步升溫的跡象，為人溫和的唐季禮表示，還是希望能幫助蔣導演和演員作進一步的溝通，讓風波盡快平復。

于小偉在這部戲中飾演的是一個事業心很

重，不願意表達自己感情的角色，他坦言，自己在生活中並不看重事業，而是把生活作為第一位。他還透露，因為自己曾經開過美容院，所以平時會在家中親自為女友高圓圓剪頭髮，並稱女友對於他所打造的髮型十分滿意。當被問到是否介意女友拍吻戲時，他則表示：「我不會介意，這個問題我和她曾經談過，我們都互相尊重對方，覺得這是工作的一部分。」于小偉和高圓圓這對情侶雖然一直高調承認戀情，但是二人對於婚事一直緘口不提，有媒體多次傳年齡不小的高圓圓已經購置豪宅準備待嫁，談及婚姻問題，于小偉顯得有些尷尬，他表示一切都會順其自然，現在並不

着急結婚。

翻版「宋慧喬」成為劇集亮點

當天新人辛芷蕾特別引人矚目。因為，她所扮演的角色，曾讓宋慧喬在韓版《情定大飯店》中一炮走紅。從長相而言，辛芷蕾與宋慧喬的確有幾分相似。但唐季禮導演卻表示，當初一眼選中她，是因為她身上的清純和貴氣。「現在很多年輕演員的眼神都不夠乾淨，有點江湖氣。但她不一樣，她的氣質很純。」對於是否會像韓雪一樣，立下「不拍吻戲」的規矩，辛芷蕾表示：「不會!我相信導演!導演一定比我有經驗，是不是需要，他一定會給我明確的指點。」



唐季禮希望風波盡快平息。

于小偉平時會在家中為女友剪頭髮。

《畫皮II》北京舉行啟動盛典



(左起)周迅、陳坤及趙薇於戲中不續前緣。

陳坤 趙薇 周迅 戲中較勁



楊冪(左)輕輕挑逗馮紹峰。

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道)電影《畫皮II》昨日在京舉行啟動盛典，周迅、陳坤、趙薇、馮紹峰、楊冪、陳廷嘉幾大主演霸氣亮相。嘔心瀝血籌備三年的電影首次新聞發佈會現場相當豪華——八幅國寶級油畫「甘當」活動的美術背景，讓現場150多位嘉賓和200多位媒體記者大為驚歎。

三角不續前緣

新版《畫皮II》是否會從三角戀的關係出發繼續延伸故事的脈絡，成為所有媒體矚目的焦點。主角之一的陳坤解釋道：「當然不會再是男女三角關係，那樣的話就太刺激了，也不會有我們三個人的組合。簡單來說，看似我們每個人在與對方較勁，實際上都是在與自己較勁。」而趙薇此次的角色似乎也擺脫了以往隱忍的

正室夫人形象，她說：「上次我和周迅是分別愛着陳坤的，而這部電影中我們倆是聯手對付陳坤的，只不過各自的目的不一樣。其實我們三個人都是以近乎瘋狂的態度和手段追求自己的目標，最後三人的目標整合為一個統一的目標，共同演繹了一個情理之外也是意料之外的奇妙故事。」在談到與趙薇是否還會以情敵的身份演繹這個全新的故事時，周迅也表示這次的角色其實跟陳坤的關係不大。

楊冪與馮紹峰合演「生死情劫」

而「冪紹組合」將上演「生死情劫」，馮紹峰稱：「反正我們倆都是與妖有關係的。至於我們兩人的關係其實屬於超越自然規律的關係，巨大的劫難把我們倆推到一起，我們在電影中不僅經歷了情劫，還有生死劫。」



主創齊聚首《畫皮II》的啟動儀式。

影壇新勢力費翔和陳廷嘉的角色與故事更是充滿了神秘——二人的角色都擁有特異功能，造型都具有濃厚的異域風格和魔幻特色。雖然三組演員的角色都有一些透露，但是故事依然是一個謎，不過幾大主演均表示：不再糾纏三角戀的故事了。

談到電影為何敢用年輕導演烏爾善時，監製陳國富更是把烏爾善奉為「青年導演未來的領軍人物」。對於陳國富的信任，烏爾善在表達感激之餘更透露自己拍攝這部電影的初衷：「這是一部從女性視角出發，將女性感受至上的一部全新電影，我也希望這次能搞定所有的女人。」